
                                    

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΗΔΕΙΑ
του Ευριπίδη, 

Καλλιτεχνική επιμέλεια  - Απόστολος Αποστολίδης.

Από την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου, στο Θέατρο Έξω από τα Τείχη

Το Θέατρο Έξω από τα Τείχη παρουσιάζει τη «Μήδεια», το συγκλονιστικό έργο του Ευριπίδη που διδάχτηκε το 
431 π.Χ.  με την έναρξη του Πελοποννησιακού πολέμου.

Διαχρονικά επίκαιρο και πολύσημο, εκτός των άλλων μελετά τις αντοχές της συνύπαρξης αλλότριων ανθρώπινων 
χαρακτήρων που τους ένωσε το ερωτικό πάθος, ενοφθαλμίζοντας μια ξένη σε ένα διαφοροποιημένο αξιακά και 
πολιτισμικά περιβάλλον. Πάθος πρωτόγονο, ενστικτώδες και απόλυτο,  εγκλωβισμένο σε συμβάσεις που ορίζουν 
ο ορθολογισμός, η χρησιμοθηρία και ο κυνισμός των ατομικών συμφερόντων. 

Έτσι ο ποιητής χτίζει την προσωπικότητα της αλλοδαπής Μήδειας και συντάσσει γεωμετρικά  μια χορογραφία 
θανάτου  και  καταστροφής,  την  συνέπεια  του  στενότερου  ανθρώπινου  δεσμού,  και  την  αγριότερη  γυναικεία 
μορφή του αρχαίου ελληνικού δράματος που έλλογα σπαράσσει και σπαράσσεται, ολοκληρωτικά δοσμένη στην 
μανία της εκδίκησης που γέννησε η διάψευση της απόλυτης διαθεσιμότητάς της στον Έλληνα Ιάσωνα.

Καλλιτεχνική επιμέλεια: Απόστολος Αποστολίδης 
Μετάφραση: Μίνως Βολανάκης
Ήχος: Θοδωρής Μαυροειδής
Μουσική επιμέλεια: Μιχάλης Γούτης
Επιμέλεια κίνησης: Πέννυ Γραικού 
Εκτέλεση κοστουμιών: Κική Ιωαννίδου
Φωτογραφία: Σοφία Ζωντανού
Σχεδιασμός αφίσας - έντυπου υλικού: Σοφία Ζωντανού
Παίζουν οι ηθοποιοί (με σειρά εμφάνισης): Μακίσογλου Ελένη, Κολότσιος Σάκης, Γραικού Πέννυ, 
Μωραΐτοπούλου Βάλια, Τσιλινίκος Δημήτρης, Δεληνικόπουλος Χάρης.

Info: Από την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου και κάθε Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή, στο «Θέατρο Έξω από τα 
Τείχη», Πανεπιστημίου 2 – Ευαγγελίστρια.
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 21:15
ΤΙΜΕΣ ΕΙΣΙΤΗΡΙΩΝ: Κανονικό  10€, Φοιτητικό - ομαδικό 8€ (τιμή και για κατόχους κάρτας ανεργίας
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ: 2310-210308 και 6944185214
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E-mail: info@artistree.gr  
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